

Uitkomsten commissie Middelen d.d. 1 maart 2010

10-03-01 **Opening en mededelingen**

10-03-02 **Publieksrondvraag / spreekrecht**

Wordt geen gebruik van gemaakt.

10-03-03 **Vaststelling notulen cie MI d.d. 11 januari 2010**

H.O.P.: Op blz. 2 en 5 de naam Dickhoff corrigeren (met 2xf).

Met deze wijziging worden de notulen vastgesteld.

(actie A. Jongsma)

10-03-04 **Actieve informatie vanuit het College / Openbare orde en Veiligheid**

Burgemeester H. ter Heegde heeft de volgende mededelingen:

1. De bejegening door politiemensen vanachter de balie van het politiebureau is onderzocht. Naast de positieve punten, zijn er aandachtspunten t.a.v. het empatische vermogen en het samenvatten van wat is besproken/afgesproken. De commissie MI herkent deze punten.

2. Bezuinigingen Politie. De burgemeesters en de korpsbeheerder uit de regio hebben aan de minister duidelijk gemaakt dat het aspiratieniveau van de politietaken met de aangekondigde bezuinigingen niet meer gehaald kunnen worden. De politiebegroting is dan ook onder protest vastgesteld. Ter ondersteuning van dit protest heeft de korpsbeheerder aan de gemeenteraden gevraagd een motie te ondersteunen waarin middels een brief bij de minister wordt aangegeven dat de grens van een verantwoord lokaal en regionaal veiligheidsbeleid is bereikt en waarbij er op aangedrongen wordt dat de bezuinigingen niet ten koste mag gaan van het "blauw op straat".

De commissie geeft unaniem aan dat in de komende raadsvergadering een raadsvoorstel geagendeerd kan worden, waarin de gemeenteraad van Heerhugowaard de tekst van de door de korpsbeheerder opgestelde motie wordt ondersteund. **(actie H. ter Heegde)**

3. Cameratoezicht. Als alternatief voor de camera's wordt gewerkt aan het uitvoeren van mobiele surveillances. De invoering daarvan kan wellicht al per medio april as.

4. Het 'Deur dicht' beleid is vandaag ingegaan. De afspraken daarover met de horeca zijn goed verlopen.

Burgerbelang heeft kennis van een mail aan de gemeenten van Horeca Nederland, waarin om opschorting van de ingangstermijn van de nieuwe sluitingsregels wordt gevraagd. Burgemeester Ter Heegde geeft aan deze mail niet te kennen.

5. Brandweer. Voor Heerhugowaard is er t.a.v. de brandweer één pijnpunt. De opkomsttijden worden onvoldoende gehaald. Nu voor opkomsttijden de landelijke definitie gehanteerd wordt i.p.v. onze eigen definitie, valt het resultaat slechter uit. Bureau Berenschot is inmiddels ingehuurd om de opkomsttijden in Heerhugowaard te onderzoeken en om verbeteringen voor te stellen.

Op aangeven van de VVD wordt daarbij ook de aanleg van de middenberm in de Westtangent meegenomen en op aangeven van de H.O.P. de drie nieuwe brandweermensen/beveiligers in het gemeentehuis. **(actie H. ter Heegde)**

6. Nevenfuncties. In zijn hoedanigheid van voorzitter van de Raad van Toezicht van het Horizoncollege geeft de heer Ter Heegde aan dat er nogal wat publiciteit verwacht wordt rondom het probleem van relatief veel vroegtijdige schoolverlaters op het Horizoncollege. Hij schetst de acties die vanuit de RvT richting schoolbestuur voor verbetering worden genomen.

10-03-05 Raadsvoorstel Tweede wijziging op de tarieventabel van de legesverordening 2020

Het besluit wordt zodanig aangepast dat de gemeenteraad alleen besluit tot instemming met de voorgestelde aanpassingen. **(actie Inge Harmsen)**

Nu wordt verzocht om in te stemmen met de gehele gewijzigde verordening. Daardoor wordt de fractie Burgerbelang die destijds op inhoudelijke gronden tegen de verordening heeft gestemd ook in de gelegenheid gesteld in te stemmen met deze twee wijzigingen.

Bovendien behoeft de dan zittende en wellicht gewijzigde gemeenteraad zich niet inhoudelijk over de gehele verordening te buigen.

Met de voorgestelde aanpassing kan het raadsvoorstel als akkoordstuk op de agenda van de raadsvergadering worden geplaatst.

10-03-06 Raadsvoorstel vaststellen begrotingswijziging 2010

Dit voorstel kan als akkoordstuk op de raadsagenda worden geplaatst.

10-03-07 Rondvraag en sluiting

H.O.P.: Is geschrokken van het logo op de gemeentelijke belastingaanslag.

Waarom is er geen afbeelding van de reiger gebruikt. Mensen vragen zich nu af of dit wel een officieel stuk is.

Deze vraag wordt schriftelijk beantwoord. **(actie H. ter Heegde)**

CDA: De uitvoeringen van Houw en Trouw moeten vanwege de hoge kosten bij Cool uitwijken naar een andere locatie. Kan daar naar gekeken worden?

Deze vraag wordt schriftelijke beantwoord. **(actie H. ter Heegde)**

De loco-griffier: Dit is formeel de laatste vergadering voor Monique Stam als voorzitter van deze commissie. Namens de commissie spreekt hij de dank uit voor de wijze waarop Monique haar rol als voorzitter de afgelopen vier jaar heeft vervuld.

De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur.